
７月１６日（土）さのクールアースデー2016 

きき水アンケート結果  ≪回答総数１８５≫ 

 

Q１ あなたの家庭では普段、主にどのような水を飲んでいますか。 

・水道水をそのまま飲んでいる   ９７名 

・浄水器に通した水道水      ４１名 

・市販のミネラルウォーター    ３７名 

・井戸水              ４名 

・その他              １名 

・未回答等             ５名 

 

 

 

Q２ あなたが飲んでいる水に比べて、A（水道水）はどうでしたか。 

・おいしい    ９１名 

・変わらない    ６７名 

・おいしくない   ２４名 

・未回答等      ３名 
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Q３ あなたが飲んでいる水に比べて、B（ミネラルウォーター）はどうでしたか。 

・おいしい     ９７名 

・変わらない    ６５名 

・おいしくない   ２０名 

・未回答等      ３名 

 

 

 

 

Q４ きき水をして、水道水のイメージは 

・よくなった   １２８名 

・変わらない    ４６名 

・悪くなった     ６名 

・未回答等      ５名 
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「きき水コーナー」の様子 

 

 


